

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005230302

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation M6P Therapeutics (Switzerland) GmbH, Schaffhausen

M6P Therapeutics (Switzerland) GmbH (M6P Therapeutics (Switzerland) LLC) c/o Bovadis Partner Treuhand AG Oberstadt 3 8200 Schaffhausen

M6P Therapeutics (Switzerland) GmbH, in Schaffhausen, CHE-328.115.893, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 102 vom 31.05.2021, Publ. 1005198600). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: M6P Therapeutics, Exempted Company with Limited Liability, in Grand Cayman (KY), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: M6P Therapeutics (Cyprus) Limited, in Mesa Geitonia (CY), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Krysiak, Pawel Stanislaw, kanadischer Staatsangehöriger, in San Francisco, CA (US), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1215 vom 23.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 102, Datum: 31.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen